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ENERGIATEKNIIKAN KILTA PÖYTÄKIRJA 4/2020

ARMATUURI ry 31.01.2020

Ylioppilastalo

Laserkatu 10

53850 Lappeenranta

HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: Perjantai 31.01.2020 klo 10.00

Paikka: Neuvotteluhuone 7581, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

Skinnarilankatu 34, 53850 Lappeenranta

Läsnä: Senni Auvinen (puheenjohtaja)

Veera Rantavaara (sihteeri)

Kirsi Nieminen

Riikka Rautio

Tuomo Mutru

Aleksi Lehtomäki

Artturi Lindström

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.18.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Hallituksesta oli paikalla 7/9.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esitys: Esityslistaan lisätään kohta 9 (Kevätrankka) ja kohta 10(vuosijuhla lahjoituskohde).

Päätös: Päätettiin hyväksyä esityslista muutoksineen.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen ja hyväksyminen
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Päätös: Edellisen kokouksen pöytäkirjaan on tehty lauserakenteellisia muutoksia, muokattu

pöytäkirja on tarkastettu hallituksen toimesta ja hyväksytty.

5. Hallituksen jäsenen eroaminen

- Hallituksen varapuheenjohtaja Vili Seppälä on jättänyt erohakemuksen (liite). Hallitus

on hyväksynyt erohakemuksen. Varapuheenjohtaja Vili Seppälä on eronnut Armatuuri

ry:n hallituksesta.

6. Väliaikaisen varapuheenjohtajan nimittäminen hallituksen keskuudesta.

- Kirsi Nieminen on halukas väliaikaseiksi varapuheenjohtajaksi.

Päätös: Kirsi Nieminen on hyväksytty hallituksen toimesta toistaiseksi uudeksi

varapuheenjohtajaksi.

7. Nimenkirjoitusoikeuden muuttaminen

- Ehdotus: Vili Seppälältä poistetaan nimenkirjoitusoikeus.

- Päätös: Puheenjohtaja poistaa nimenkirjoitusoikeuden Vili Seppälältä. Ja Kirsi

Niemiselle ei anneta nimenkirjoitusoikeutta väliaikaisen tehtävän vuoksi.

8. YES-yhdyshenkilön hallituskontaktin nimeäminen

- Vili Seppälä on ilmaissut jatkavansa YES-yhdyshenkilönä.

- Aleksi Lehtomäki ilmaisi halunsa olla hallituskontaktina Vili Seppälän ja hallituksen

välillä.

- Päätös: Aleksi Lehtomäki on hallituskontakti YES-yhdyshenkilön ja hallituksen välillä.

9. Kevätrankka

- Mahdollisuus päästä risteilemään Helsinki-Tallinna-Helsinki.

- Päällekäin entepäivien seminaarin kanssa.

- Neljä tuntia olla aikaa maissa Tallinnassa.

- Yritetään olla yhteydessä Tallinnan suomenkielisiin opiskelijoihin.

- Gasellit on laivalla esiintymässä.

- Voisiko seminaarin pitäjiltä saada diat, jotta voisimme olla melkein paikalla.

- Aallolle on infottu 60 henkilöstä.

- 60 henkilön bussi.

- Hinta 60 henkeä, kolmen yön rankka, alustava karkea arvio 56€/hlö.
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- Helsingissä 16.30 ja sitsit alkaa 18.00.

- Majoituksesta ei vielä tietoa.

- Joensuuhun Epsilonin on laitettu viestiä.

- Alustava reitti: Joensuu, Tallinna, Otaniemi

Esitys: Kursio suuntaa Tallinnan laivalle, mutta aikataulu ongelmien vuoksi ei keretä entepäivien

seminaariin.

Päätös: Hallitus hyväksyy esityksen yksimielisesti.

10. Vuosijuhlien lahjoituksenkohde

- Viime kokouksessa oli puhetta, että emme halua turhaa krääsää.

- Ajattelimme, että lahjoitus Saimaan norpille olisi ajankohtainen ja järkevä lahja

armatuurille.

Esitys: Vuosijuhlien lahjapyyntö olisi lahjoitus WWF:lle Saimaan norppien hyväksi.

Päätös: Esitys hyväksytty ja lahjapyyntö lisätään vujukutsuihin.

11. Seuraavan kokouksen ajankohta

- Päätös: Killan puheenjohtaja kutsuu hallituksen koolle viimeistään viikolla 7.

12. Muut esille tulevat asiat

- Tänään on ydäripäivät

- KoNeJoRy:yssä puhuttiin, että kilta ilmoittaa SISUun siirtymisestä.

- Kirsi Nieminen tulee järjestämään SISU koulutuksen.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.49.

Pöytäkirjan vakuudeksi

_________________________ _________________________

Senni Auvinen Veera Rantavaara

puheenjohtaja sihteeri

Liitteet: 1) Vili Seppälän erohakemus
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